
Multiplication et Division par 10⁻¹ (J)Trouvez chaque produit ou quotient.
7,1 × 10⁻¹ = 2,489 × 10⁻¹ =
2,891 × 10⁻¹ = 9,7 × 10⁻¹ =
4,5 × 10⁻¹ = 4,73 × 10⁻¹ =
4,7025 × 10⁻¹ = 7,9 × 10⁻¹ =
9,818 × 10⁻¹ = 6 × 10⁻¹ =
3,53 × 10⁻¹ = 6,24 ÷ 10⁻¹ =
4,9 × 10⁻¹ = 5,8 ÷ 10⁻¹ =
7,3495 ÷ 10⁻¹ = 5,1063 ÷ 10⁻¹ =
8 × 10⁻¹ = 7,2 ÷ 10⁻¹ =
5,736 ÷ 10⁻¹ = 2,4896 × 10⁻¹ =
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Multiplication et Division par 10⁻¹ (J) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
7,1 × 10⁻¹ = 0,71 2,489 × 10⁻¹ = 0,2489
2,891 × 10⁻¹ = 0,2891 9,7 × 10⁻¹ = 0,97
4,5 × 10⁻¹ = 0,45 4,73 × 10⁻¹ = 0,473
4,7025 × 10⁻¹ = 0,47025 7,9 × 10⁻¹ = 0,79
9,818 × 10⁻¹ = 0,9818 6 × 10⁻¹ = 0,6
3,53 × 10⁻¹ = 0,353 6,24 ÷ 10⁻¹ = 62,4
4,9 × 10⁻¹ = 0,49 5,8 ÷ 10⁻¹ = 58
7,3495 ÷ 10⁻¹ = 73,495 5,1063 ÷ 10⁻¹ = 51,063
8 × 10⁻¹ = 0,8 7,2 ÷ 10⁻¹ = 72
5,736 ÷ 10⁻¹ = 57,36 2,4896 × 10⁻¹ = 0,24896
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